

工行版快捷支付发展势头强劲

今年以来,为更好地满足由于智能手机普及和移动互联网快速发展所带来的移动支付需求,中国工商银行加快了自有快捷支付产品“工银e支付”的推广使用。截至8月末,“工银e支付”的用户数量已达2200万户,交易金额达250亿元,同比增长近8倍。

据介绍,“工银e支付”是工行为满足个人客户便捷的小额支付需求而推出的一种新型电子支付方式。客户无需U盾、电子密码器等介质,即可在PC端或手机端完成单笔5000元以内、日累计5000元以内、单月累计5万以内的支付业务,较好满足了消费者和商户安全、便捷的互联网金融支付需要。有需求的客户还可以持身份证件和对应的银行卡到工行网点,将单笔和日累计支付限额调整到1万元,U盾客户通过网上银行、手机银行就可以自助调整。

“工银e支付”的注册和使用十分便捷。客户只要有工行卡和手机,在工行网上银行、手机银行、电话银行、自助终端等任一渠道,几秒钟就可以自助完成注册。在支付过程中,客户只需按提示输入预留的手机号和账号后六位,在收到短信验证码后并输入,即可轻松

完成付款。没有注册的客户,也可以在支付过程中同步完成注册。

与第三方支付公司推出的快捷支付产品相比,“工银e支付”主要有三大特点:

通用性强。对于在淘宝、天猫、京东、唯品会、亚马逊等众多电商平台挑选商品的网购一族而言,注册“工银e支付”以后就可以全网通用,不必每个网站都注册1个支付钱包。同时,客户在国航等航空网站购买机票、12306网站购买火车票等,使用“工银e支付”将支付过程变得更加轻松顺畅。

安全。由于“工银e支付”注册验证客户信息在银行端,较第三方支付快捷支付更为安全,可以有效地保障客户信息与资金安全。此外,客户在开通“工银e支付”的账户后,还可以开通余额变动提醒功能,为账户安全增加多重保障。

快捷。依托工行强大的科技实力,“工银e支付”支持每秒钟1120万笔的并发交易,系统处理时间仅为0.123毫秒,可以帮助客户第一时间完成各种秒杀和抢购。

(通讯员 李俐智)

瑞安农商银行 信用卡分期 利息全免!

瑞安农商银行信用卡分期业务,让您喜欢的高价商品触手可及!现在申请,还可享受手续费优惠,利息全免!

灵活分期:

针对单笔消费的分期付款服务,您在刷卡消费500元(含)以上后即可将该笔交易申请灵活分期分为若干个月偿还。申请方式有以下几种:

- (1)编辑短信(FQLH+卡号末4位+分期期数+申请金额),发送至1069000796596即可,短信内容不含“+”号。
- (2)登录浙江农信网上银行申请。
- (3)拨打4008896596转人工服务申请。

账单分期:

符合条件的瑞安农商银行信用卡持卡人在账单日次日至还款日前三天内,可将账单未还金额的部分或全部申请分期偿还,账单金额需500元(含)以上。申请方式有以下几种:

- (1)编辑短信(FQZD+卡号末4位+分期期数+申请金额),发送至1069000796596即可,短信内容不含“+”号。
- (2)登录浙江农信网上银行申请
- (3)拨打4008896596转人工服务申请

手续费:

分期期数有3、6、9、12、18、24期六种,对应手续费率见下表:

3期	6期	9期	12期	18期	24期
1.70%	3.30%	5.00%	6.80%	10.80%	13.60%

手续费自账单分期申请成功后的第一个账单日起一次性收取。每期应还本金=分期总金额÷分期期数;总手续费=分期总金额×手续费费率。

(通讯员 沈晓芬)

建行独家推出电商主题信用卡

近日,建行联合温州市电子商务行业协会独家推出电商主题信用卡——电商卓越信用卡,该卡是为创建国家电子商务示范城市量身定制的创新金融产品。

作为当地独家发行的信用卡,电商卓越卡将全面整合建行、电商协会的服务平台资源,为电商创业者、电商服务者、电商使用者及广大的消费群体提供权益更全面、增值服务更丰富的金融产品,满足持卡人创业、消费、生活、体验等多方面的需求。现在只要符合建行信用卡申办条件的市民均可办理并享受22项权益服务。

电商卓越信用卡除具有建行标准信用卡的所有功能外,还是一张温州电商协会的会员卡,只有办理电商卓越信用卡才能申请成为温州电商协会会员。通过电商卓越信用卡可享受先消费后还款、年费优惠、存取款免手续费、高额航空保障、分期付款等5项建行专属权益。

电商卓越信用卡除具有建行标准信用卡的所有功能外,持卡人还可享受汽车加油充值返现6%;50元享五星级自助大餐;在温州市16家合作影院1元看2D、5元看3D等优惠。

电商卓越信用卡加油返现规则:持卡人每周六通过建行个人网银或悦生活平台向本人名下的中石化加油卡充值,持卡人可获6%返现优惠,享受优惠的充值金额为1000元,优惠返现金额于次月20日左右转入电商卓越信

用卡账户。

电商卓越信用卡50元吃五星级自助餐规则:持卡人在全市指定自助餐厅刷电商卡支付50元就可在10家酒店享五星自助大餐,这10家酒店分别是:温州市区的香格里拉大酒店、喜来登酒店、国际大酒店、滨海大酒店,瑞安的国际大酒店、辰茂阳光酒店,乐清的天豪君澜大酒店,平阳的三和大酒店,苍南的龙港诚大饭店,洞头的温州金海岸开元度假村。

同时电商卓越信用卡专用APP“卡赢”功能非常强大,包含商家优惠、商家活动、精选特惠、地理位置、银行专题、预约办卡、用卡助手、客户服务等特色服务,持卡人可按智能、优惠、距离排序查找电商卡近万家优惠商户。

对电商创业者来说,会员增值服务价值最少有15000元,还可享受众多政府政策支持、建行金融服务和尊贵体验服务;而对于一般消费者来说,增值服务价值超过3000元,可享受多项线上、线下优惠和尊贵体验服务。据温州建行相关人士介绍,温州建行将充分发挥电商卓越信用卡的载体和媒介作用,在确保电商协会会员权益的基础上,进一步提供用卡、融资、资金结算、理财、电子银行等全方位的高附加值金融服务,并提供各类金融产品,在温州分行权限范围内的最优惠定价。

(通讯员 陈翔翔)

瑞安农商银行 “错时服务”打造 普惠金融绿色通道

瑞安市电镀园区自全面建成以来已入驻企业57家,共有3000余名员工在园区内工作,由于地处偏僻,白上班,很多员工表示去趟银行十分不便。日前,瑞安农商银行针对这一难题,打造“错时服务”,晚上进园区为员工办理相关金融业务。

现年50岁的万成勇是园区的一名员工,在瑞安农商银行客户经理告知该行银行卡的各项优惠措施后,他无限感慨地说:“我活了大半辈子,连银行卡都没用过,总觉得不放心,更别提其他的金融产品了。若不是你们讲解得那么详细,还帮我们办卡,我这辈子估计都用不上这么方便的东

西。像你们这样晚上来这里服务还真没见过。”

据悉,在电镀园区像万成勇这样的客户着实不少,他们无法接触到金融信息,也享受不到银行的便捷服务。在随前期流动服务车入园送服务的过程中,瑞安农商银行经理了解到园内企业员工白天上班工作繁忙,无法如愿办理银行业务。为进一步推进普惠金融,该行积极跟进针对措施,组织工作人员放弃休息时间,利用晚上时间入园,为有需求的客户提供咨询、办卡等相关业务,通过打造“错时服务通道”,让更多的务工人员享受到普惠便捷的金融服务。

(通讯员 洪思思)

ICBC 工银理财



工银 实惠
速汇 速度
最便捷的
境外汇款

ICBC 中国工商银行 瑞安支行